


могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів 
зперервності діяльності.
За місяць до закінчення звітного річного періоду адміністрація Товариства проводить аналіз 

.лерервності діяльності Товариства і затверджує результати, в яких є оціненою здатність Товариства 
здовжувати свою діяльність на безперервній основі протягом наступних 12 місяців. Якщо безперервність 
иьності Товариства не визначається, Товариство розкриває інформацію про цей факт разом з основною, на 
Гі було складено фінансову звітність, та з причинами, через які його діяльність не розглядається як 
перервна.

- Рішення про затвердження фінансової івітності

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником Товариства 
лютого 2020 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової 
зості після її затвердження до випуску.

1.' Звітний період фінансової звітності

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 
зя по 31 грудня 2019 року.

Суттєві положення облікової політики

. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності

Дана фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, за винятком оцінки за 
ведливою вартістю інвестиційної нерухомості, яка відображається відповідно до МСБО 40 

еестиційна нерухомість», та оцінки за справедливою вартістю окремих фінансових інструментів 
відно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», з використанням методів оцінки фінансових інструментів, 

і голених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання 
:ових котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером 
ументу, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості, 

редбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням наявної 
:-:рмації про ринок і відповідних методів оцінки.

Статті звітності, які становлять більше 1,2% від вартості чистих активів товариства (для фонда Статті 
е тності, які становлять більше 1,2% від вартості чистих активів фонду) на звітну дату, а саме в розмірі, що 

тєвим щодо впливу на економічні рішення користувачів фін звітності відповідають вимогам МСФЗ.

І- Загальні положення щодо облікових політик

. . Основа формування облікових політик

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані 
-:ктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, 
за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та 

Есовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід 
зсовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим.

С кова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до вимог 
С ЗО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ, зокрема,
СФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами».

2. Форма та назви фінансових звітів

Терелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 
пьні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, що розроблені у відповідності до МСФЗ.

Метода подання інформації у фінансових звітах

і :



Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у 
~\тку або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", 

з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат 
■5\т або адміністративну діяльність.
Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
нюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи 
оджень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових 
оджень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства.

Облікові політики щодо фінансових інструментів

Визнання та оцінка фінансових інструментів

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі відповідно до МСФЗ, коли і 
і коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання 

продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку.

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі строком 
ання зобов’язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком виконання зобов’язань більше 12 місяців).

Товариство визнає такі категорії фінансових активів:

• фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 
переоцінки у прибутку або збитку;

• фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю.

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань:

• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю;
• фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки 

у прибутку або збитку.

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство оцінює їх за 
і справедливою вартістю . 

припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:
а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та
б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус будь-яке нове 
взяте зобов’язання) визнають у прибутку або збитку.
Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він придбавається з метою 

•ання договірних грошових потоків і договірні умови фінансового активу генерують грошові потоки, 
є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми.

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим активом, який 
овується за амортизованою вартістю.
Жтікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних 
зах облікової політики.

2. Грошові кошти та їхні еквіваленти

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках.
Еквіваленти грошових коштів -  це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно конвертуються 

мі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається 
ай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не 

зе ніж три місяці з дати придбання.
~рошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в національній 

і та в іноземній валюті.



іноземна валюта -  це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих Приміток, 
дотові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами, 
.одальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній

грошових коштів, представлених депозитами, здійснюється заІодальша оцінка еквівалентів 
ізованою собівартістю.

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у 
іональній валюті за офіційними курсами Національного банку України (НБУ).

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у випадку 
чення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у 
непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та 

тності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість 
ажається у складі збитків звітного періоду.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість -  це фінансовий актив, який являє собою контрактне право отримати грошові 
або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання.

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли Товариство стає 
гною контрактних відношень щодо цього інструменту. Для цілей фінансової звітності дебіторська 

:дгованість класифікується як поточна (одержання очікується протягом поточного року або операційного 
; 1 або як довгострокова (дебіторська заборгованість, яка не може бути класифікована як поточна), 
єна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 
ення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.

: -лнсовій звітності короткострокова дебіторська заборгованість оцінюється та відображається за чистою 
стю реалізації. Чиста вартість реалізації дебіторської заборгованості оцінюється з урахуванням наданих 

к, повернень товарів та безнадійної заборгованості.
острокова дебіторська заборгованість (крім відстрочених податків на прибуток) враховується в 
кості від її виду по амортизованій або по дисконтованій вартості.

Справедливу вартість довгострокової позики або дебіторської заборгованості за якою не 
ловуються відсотки, можна оцінити як теперішню вартість усіх майбутніх надходжень грошових коштів, 

нтованих із застосуванням облікової ставки НБУ на дату звітності. За умови погашення такої 
дгованості в повному обсязі робимо проводки щодо сторнування минулого дисконтування, 

до заборгованості, стосовно якої є сумніви щодо її повернення та за наявності простроченої товариством 
дюється резерв сумнівних боргів. Резерв сумнівних боргів формувати 1 раз на рік на дату балансу.
Для фінансових активів, які є істотними, резерви створюються на основі індивідуальної оцінки окремих 

рів, для фінансових активів, суми яких індивідуально не є істотними - на основі групової оцінки, 
ори, які Товариство розглядає при визначенні того, чи є у нього об'єктивні свідчення наявності збитків 
ченшення корисності, включають інформацію про тенденції непогашєння заборгованості у строк, 
дність, платоспроможність боржника. Для групи дебіторів такими факторами є негативні зміни у стані 

~ежів позичальників у групі, таких як збільшення кількості прострочених платежів; негативні економічні 
їй у галузі або географічному регіоні.
С> ма збитків визнається у прибутку чи збитку. Якщо в наступному періоді сума збитку від зменшення 
сності зменшується і це зменшення може бути об'єктивно пов'язаним з подією, яка відбувається після 
ння зменшення корисності, то попередньо визнаний збиток від зменшення корисності сторнується за 

ь : -юк коригування резервів. Сума сторнування визнається у прибутку чи збитку. У разі неможливості 
іїернення дебіторської заборгованості вона списується за рахунок створеного резерву на покриття збитків 
і ченшення корисності.

Дебіторська заборгованість може бути нескасовно призначена як така, що оцінюється за справедливою 
■гп стю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, якщо таке призначення усуває або 
ь--но зменшує невідповідність оцінки чи визнання (яку інколи називають «неузгодженістю обліку»), що 
Ч.-СДЄ виникне внаслідок оцінювання активів або зобов’язань чи визнання прибутків або збитків за ними на 
е - х підставах.



Подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює 
сті погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.

У разі змін справедливої вартості дебіторської заборгованості, що мають місце на звітну дату, такі зміни 
аються у прибутку (збитку) звітного періоду.

Фінансові активи, що оцінюються і а справедливою вартістю, з відображенням результату 
оцінки у  прибутку або збитку

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 
)цінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) господарських товариств.

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю.

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом 
нізатора торгівлі.

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості активів такі 
ументи оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за відсутності основного 

ку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень на користь протилежного, ринок, 
«кому Товариство зазвичай здійснює операцію продажу активу, приймається за основний ринок або, за 
ситності основного ринку, за найсприятливіший ринок.

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які відповідають 
.гавинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання 
ечних відкритих даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних.

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, Товариство 
. -:ачає справедливу вартість за допомогою інших методів оцінки. Відхилення можуть бути зумовлені 
-ними змінами у фінансовому стані емітента та/або змінами кон’юнктури ринків, на яких емітент 
:нює свою діяльність, а також змінами у кон’юнктурі фондового ринку.

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які включені до 
:ску емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням наявності строків 
-ювлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, результатів їх 
жності, очікування надходження майбутніх економічних вигід.

' Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю
До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство відносить векселі та 
гації, утримані до погашення, депозити, позики.

Щодо депозитів та позичок після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою 
’ вартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка.

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи кілька ставок 
онту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для фінансових інструментів, які 

в основному подібні умови і характеристики, включаючи кредитну якість інструмента, залишок 
:ху, протягом якого ставка відсотка за контрактом є фіксованою, а також залишок строку до погашення 
вної суми та валюту, в якій здійснюватимуться платежі.
Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у розмірі, 
порівнює:
- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не зазнав 
ного зростання з моменту первісного визнання;
- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за 
; ( фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання.

ішіадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між договірними грошовими 
дми, належними до сплати на користь Товариства за договором; і грошовими потоками, які Товариство 

. є одержати на свою користь.



Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 
-/ментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки Товариство 

зміни суми очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання 
азань) протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для виконання такої оцінки 
иство порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом станом 

5 тну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на дату первісного визнання, 
овує при цьому обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних 

або зусиль, і вказує на значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання.
Товариство може зробити припущення про ге, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не 

значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент 
низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату.
:• випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є придбаним або 

ним кредитно-знеціненим фінансовим активом, Товариство оцінює очікувані кредитні збитки як 
цю між валовою балансовою вартістю активу та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових 
:в, дисконтованою за первісною ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом. Будь-яке 
/вання визнається в прибутку або збитку як прибуток або збиток від зменшення корисності.

Товариство визнає банківські депозити зі строком погашення від чотирьох до дванадцяти місяців з 
фінансової звітності, в разі, якщо дострокове погашення таких депозитів ймовірно призведе до 

них фінансових втрат, в складі поточних фінансових інвестицій.

Товариство відносно банківських депозитів має наступну модель розрахунку збитку від знецінення 
сового активу:

при розміщенні депозиту в банку з високою надійністю (інвестиційний рівень рейтингу иаААА, 
иаАА, иаА, иаВВВ та банки, що мають прогноз “стабільний», що присвоюється рейтинговими 
агентствами, які внесені до Державного реєстру уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР) на 
дату розміщення коштів резерв збитків розраховується в залежності від строку та умов розміщення 
(при розміщенні від 1 до 3-х місяців розмір збитку складає 0%, від 3-х місяців до 1 року -  1% від 
суми розміщення, більше 1 року -  2%);

при розміщенні депозиту в банку з більш низьким кредитним рейтингом (спекулятивний рівень 
рейтингу, що присвоюється рейтинговими агентствами, які внесені до Державного реєстру 
уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР) на дату розміщення коштів резерв збитку 
розраховується у розмірі від 7% до 20% від суми вкладу в залежності в розміру ризиків.

Відносно дебіторської заборгованості у вигляді наданих позик Товариство використовує модель 
ахунку збитку з використанням коефіцієнту співвідношення грошового потоку до загального

Щодо векселів та облігації, утриманих до погашення, після первісного визнання Товариство оцінює їх за 
изованою собівартістю, застосовуючи прямолінійний метод за вирахуванням збитків від знецінення, 
вони є.

Такі цінні папери початково відображаються за собівартістю. Тобто на момент купівлі з позиції обліку 
вою є ринкова вартість. Ринкова вартість придбаних облігацій, векселів може відрізнятися від 

'.нальної (бути вищою чи нижчою).

Якщо в момент придбання цінного паперу виявиться, що його ринкова вартість вища за номінальну, це 
чає, що він придбаний з дисконтом. Дисконт — це сума перевищення номінальної вартості над 
істю, за якою він випускається на фінансовий ринок.

Якщо в момент купівлі цінного паперу виявиться, що її ринкова вартість нижча за номінальну, то він 
бана з премією. Премія дорівнює сумі перевищення вартості, за якою цінний папір випускається на 
к, над його номінальною вартістю. Це означає, що цінні папери можуть бути придбані з премією або 

сконтом.



Для того щоб такі цінні папери, які утримуються на балансі інвестора, були оцінені за їхньою поточною 
Вартістю, необхідно виконати розрахунок амортизації премії (якщо початкова ціна придбаних цінних паперів
■  :а вищою за номінальну) або розрахунок амортизації дисконту (якщо їх початкова ціна нижча за номінал). 
И - т ч  цього слід наприкінці кожного періоду збільшувати вартість придбаних цінних паперів на суму 
в  стизації дисконту з одночасним віднесенням цієї суми на збільшення доходів:

Д-т 142 (або 143, або 341) К-т 733 “Інші доходи від фінансових операцій”

-іоо зменшувати його на суму амортизації премії з одночасним віднесенням цієї суми на збільшення, 
втрат:

Д-т 952 “Інші фінансові витрати” К-т 142 (або 143, або 341).

Якщо такий актив придбаний за номінальною вартістю, за нею він і обліковується до погашення. 

ш 5. Зобов'язання. Кредити банків

Кредиторська заборгованість визнається як зобов'язання тоді, коли Товариство стає стороною договору 
В і. внаслідок цього, набуває юридичне зобов’язання сплатити грошові кошти.

Поточні зобов’язання — це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із нижченаведених ознак:
• Керівництво Товариства сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню 

протягом дванадцяти місяців після звітного періоду;
• Керівництво Товариства не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 

щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду.
Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання зобов’язань. 
Поточні зобов’язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю.
Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою 

кісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим.
В 2018 та 2019 роках Товариство не користувалось кредитами банків, інших установ.

І  7 Згортання фінансових активів та зобов'язань

Фінансові активи та зобов’язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здійснювати залік 
^■знаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозапік, або реалізувати актив та виконати зобов'язання 
■ с -  очасно.

НІ- Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

і. - Визнання та оцінка основних засобів

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання 
процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних

■  -хцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких 
вт^ш е 6000 грн. придбаних після 01.07.201 5 року.

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. Розглянувши доречність застосування будь
т е  о з виключень, передбачених МСФЗ 1, щодо ретроспективного застосування, керівництво вирішило

[
сувати справедливу вартість або переоцінку як доцільну собівартість основних засобів. Товариство 
зило оцінку основних засобів за справедливою вартістю на дату переходу на МСФЗ та використовує цю 
едливу вартість як доцільну собівартість основних засобів на цю дату, 
подальшому основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та 

ш  накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки 
знається з валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої до переоціненої суми 
у. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого прибутку, коли 
зняється визнання відповідного активу.



-  2. Подальші витрати.

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 
■вслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, 
■і та вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які 
І зл звольняють критеріям визнання активу.

І - і .  Амортизація основних засобів.

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом з врахуванням 
!• - мально допустимих строків амортизації

будівлі 20 років, споруди 15 років, передавальні пристрої 10 років;
машини та обладнання 5 років
транспортні засоби 5 років;
інструменти, прилади, інвентар, меблі 4 роки;
тварини 6 років;
багаторічні насадження 10 років; 
інші основні засоби 12 років; 
довгострокові біологічні активи 7 років.

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх корисного 
Використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію 
■ гл ту  починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію активу припиняють на одну з 
■шох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на 
■вгу, з якої припиняють визнання активу.

ї ї  -.4. Нематеріальні активи

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та
■  ' ль-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація нематеріальних активів
■  йснюється із застосуванням прямолінійного методу з використанням щорічної норми 33%. Нематеріальні 
Нктиви, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну
■  -шості цих прав.

В-А5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може 
■иеншитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо 
І лльки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його балансової вартості. Таке зменшення 

И-;_айно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою вартістю згідно з 
В ГБО 16. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх 
■тріодах, Товариство сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення 
І  чи очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних 

■йеобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості 
■ітгооротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання.

В- Облікові політики щодо інвестиційної нерухомості 

В.' 1. Визнання інвестиційної нерухомості

До інвестиційної нерухомості Товариство відносить нерухомість (землю чи будівлі, або частину
і зівлі, або їх поєднання), утримувану на правах власності або згідно з угодою про фінансову оренду з 

■лою отримання орендних платежів або збільшення вартості капіталу чи для досягнення обох цілей, а не 
■*: (а) використання у виробництві чи при постачанні товарів, при наданні послуг чи для адміністративних 
■ ей , або (б) продажу в звичайному ході діяльності.



Інвестиційна нерухомість визнається як актив тоді і тільки тоді, коли: (а) є ймовірність того, що 
риство отримає майбутні економічні вигоди, які пов’язані з цією інвестиційною нерухомістю, (б) 
вартість інвестиційної нерухомості можна достовірно оцінити.
Якщо будівлі включають одну частину, яка утримується з метою отримання орендної плати та другу 
дну для використання у процесі діяльності Товариства або для адміністративних цілей, в 

'алтерському обліку такі частини об'єкту нерухомості оцінюються та відображаються окремо, якщо вони 
_ть бути продані окремо.

В 2018 та 2019 роках Товариство не мало інвестиційної нерухомості.

1 Первісна та послідуюча оцінка інвестиційної нерухомості

Первісна оцінка інвестиційної нерухомості здійснюється за собівартістю. Витрати на операцію 
чаються до первісної вартості. Собівартість придбаної інвестиційної нерухомості включає ціну її 
’анпя та будь-які витрати, які безпосередньо віднесені до придбання. Безпосередньо віднесені витрати 

люють, наприклад, винагороди за надання професійних юридичних послуг, податки, пов’язані з 
дачею права власності, та інші витрати на операцію.
Оцінка після визнання здійснюється за справедливою вартістю на дату оцінки. Прибуток або збиток від 

в справедливій вартості інвестиційної нерухомості визнається в прибутку або збитку. Амортизація на 
активи не нараховується.
Справедлива вартість інвестиційної нерухомості зазвичай визначається із залученням незалежного 
звача. Періодичність перегляду справедливої вартості зумовлюється суттєвими для обліку коливаннями 

на ринку подібної нерухомості. Справедлива вартість незавершеного будівництва дорівнює вартості 
шеного об’єкта за вирахуванням витрат на закінчення будівництва.

Ницо оцінити справедливу вартість неможливо, Товариство обрає для оцінки об’єктів інвестиційної 
_ хомості модель оцінки за собівартістю відповідно до МСБО 16 та застосовує такий підхід до всієї 
лліційної нерухомості, при цьому розкриваються причини, з яких не використовується справедлива 
,сть.

‘Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова вартість 
в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного використання. Непоточні 
-і. утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з 
величин: балансовою або справедливою вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов'язані з 

ажем. Амортизація на такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при первісному 
подальшому списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у 

гро фінансові результати.

Облікові політики щодо податку на прибуток

Виграти з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого податків, 
-ний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо 
іткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати Товариства за податками 
ловуються з використанням податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу.

Застрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та являє собою 
кові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових різниць між балансовою вартістю 

чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою.
Застрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових різниць, що 
гають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з урахуванням імовірності наявності в 
тньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть бути використані тимчасові різниці, що 
ають вирахуванню. Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату 
ншується в тій мірі, у якій більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований
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прибуток, достатній, щоб дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу повністю або 
частково.

Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, будуть 
застосовуватися в періоді реалізації відповідних активів або зобов'язань. Товариство визнає поточні та 
відстрочені податки як витрати або дохід і включає в прибуток або збиток за звітний період, окрім випадків, 
коли податки виникають від операцій або подій, які визнаються прямо у власному капіталі або від об'єднання 
бізнесу.

Товариство визнає поточні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок належить до статей, які 
відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому періоді.

3.8. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань

3.8.1. Забезпечення

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 
конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що 
погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна 
достовірно оцінити суму зобов'язання.

Товариство також створює резерв витрат на оплату щорічних (основних та додаткових) відпусток. 
Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил Облікової політики Товариства. Розмір 
створеного резерву оплати відпусток підлягає інвентаризації на кінець року. Розмір відрахувань до резерву 
відпусток, включаючи відрахування на соціальне страхування з цих сум, розраховуються виходячи з 
кількості днів фактично невикористаної працівниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на 
момент проведення такого розрахунку. Також можуть враховуватися інші об’єктивні фактори, що впливають 
на розрахунок цього показника. У разі необхідності робиться коригуюча проводка в бухгалтерському обліку 
згідно даних інвентаризації резерву відпусток.

3.8.2. Виплати працівникам

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після 
вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат 
працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час надання працівниками послуг, які збільшують 
хні права на майбутні виплати відпускних.

.8.3. Пенсійні зобов'язання

Відповідно до українського законодавства. Товариство утримує внески із заробітної плати працівників до 
Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із поточних нарахувань 
заробітної платні, такі витрати відображаються у періоді, в якому були надані працівниками послуги, що 
надають їм право на одержання внесків, та зароблена відповідна заробітна платня.

І
9. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

9.1 Доходи та витрати
Товариство визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє зобов’язання 

|ісодо виконання, передаючи обіцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив передається, коли (або у міру 
то, як) клієнт отримує контроль над таким активом.

іри визначені вартості винагороди від управління активами Товариство відповідно до МСФЗ 15 
(хористовує метод оцінювання за результатом. До методу оцінювання за результатом належить, зокрема,

І іаліз виконання, завершеного на сьогоднішній день, оцінки досягнутих результатів.
Дохід від продажу фінансових активів визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх 

шедених далі умов:
а) Товариство передає договірні права на одержання грошових потоків від такого фінансового активу;



б) Товариство передало покупцеві ризики та переваги від володіння, пов’язані з фінансовим активів;
в) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка зазвичай 

пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими інструментами, інвестиційною
і  нерухомістю або іншими активами;

г) суму доходу можна достовірно оцінити;
д) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією;

та
е) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити.

Дивіденди визнаються доходом лише у разі, якщо:
право Товариства на одержання виплат за дивідендами встановлено;
є ймовірність, що економічні вигоди, пов'язані з дивідендами, надійдуть до Товариства;

^ - суму дивідендів можна достовірно оцінити.
к . . .Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям 

визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення 
зобов’язань.

Витрати — це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибутгя чи 
амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за 
винятком зменшення, пов'язаного з виплатами учасникам.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з 
визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів.

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх 
економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають 
відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов’язання
II -І оез визнання активу.

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи.

. 9.2. Умовні зобов'язання та а кін не а.

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація про 
мовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні 

зигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив 
розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним.

|т  Основні припущення, оцінки та судження

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на 
Іелементи фінансової звітності, грунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з 
тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та 
інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються 
гудження щодо балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у 
керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від 
ліх розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим 
г.внем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки 
сінансової звітності за МСФЗ. наведені нижче.

1. Судження щодо опера піп, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ



Операції, що не регламентовані МСФЗ відсутні.

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, 
розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших 
випадках оцінка справедливої вартості грунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових 
потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших 
факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості».

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів

Протягом звітного 2019 року переоцінка інвестиційної нерухомості із залученням незалежних 
І  оцінювачів не здійснювалась.

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки 
V рінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок.
й "ому що:

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на 
припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, 
показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а також 
специфічних особливостей операцій; та

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи 
(витрати) може бути значним.

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 
золатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час 
гцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності 

 ̂ганкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та 
ї й  иток.

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив 
-а передбачувану справедливу вартість.

- 4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових 
і иструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням грунтується 
Іва оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують 
[невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним 

фівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів.

5. Використання ставок дисконтування

Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх потоків 
гходів в єдине значення теперішньої (поточної) вартості, яка є базою для визначення ринкової вартості 
несу. З економічної точки зору, в ролі ставки дисконту є бажана інвестору ставка доходу на вкладений 
італ у відповідні з рівнем ризику подібні об'єкти інвестування, або - ставка доходу за альтернативними 
іантами інвестицій із зіставляння рівня ризику на дату оцінки. Ставка дисконту має визначатися з 
хуванням трьох факторів:

а) вартості грошей у часі;
б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які вимагають різні 

ні компенсації;
в) фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому доходів.

Станом на 31.12.2018 Товариство використовувало облікову ставку НБУ 18%, станом на 31.12.2019 - 
ікову ставку НБУ 13,5%.

Судження щодо виявлення ознак знецінення активів



На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої дебіторської 
аборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення. Збиток від знецінення 

визнається виходячи з власного професійного судження керівництва за наявності об’єктивних даних, що 
:відчать про зменшення передбачуваних майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї 
або кількох подій, що відбулися після визнання фінансового активу.
Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має 
низький ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні 
.обов'язання щодо грошових потоків у короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і 
ділових умовах у довгостроковій перспективі можуть знизити, але не обов’язково здатність позичальника 
зиконувати свої зобов'язання щодо договірних грошових потоків.

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на підставі 
того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими інструментами 
Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність.

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на 
підставі того, що він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному 
періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце 
значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні 
очікуваних кредитних збитків за весь строк дії.

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних збитків.

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою вартістю

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто 
такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного 

і періоду.
Класи активів та 

зобов’язань, оцінених за 
справедливою вартістю

Методики оцінювання
Метод оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 
витратний)

Вихідні дані

Грошові кошти та їх 
еквіваленти

Первісна та подальша оцінка грошових 
коштів та їх еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює їх 
номінальній вартості

Ринковий Офіційні курси НБУ

Депозити (крім 
іепозитів до запитання)

Первісна оцінка депозиту здійснюється за 
його справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює його номінальній вартості. 
Подальша оцінка депозитів у національній 
валюті здійснюється за справедливою 
вартістю очікуваних грошових потоків

Дохідний
(дисконтування
грошових
потоків)

Ставки за депозитами, 
ефективні ставки за 
депозитними договорами, 
Облікова ставка Нацбанку

торгові цінні папери

%

Первісна оцінка боргових цінних паперів 
як фінансових активів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює ціні операції, в ході якої був 
отриманий актив. Подальша оцінка 
боргових цінних паперів здійснюється за 
справедливою вартістю.

Ринковий.
дохідний

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на дату 
оцінки, котирування 
аналогічних боргових цінних 
паперів, дисконтовані потоки 
грошових коштів

Інструменти капіталу Первісна оцінка інструментів капіталу 
здійснюється за їх справедливою вартістю, 
яка зазвичай дорівнює ціні операції, в ході 
якої був отриманий актив. Подальша 
оцінка інструментів капіталу здійснюється 
за справедливою вартістю на дату оцінки.

Ринковий,
витратний

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на дату 
оцінки, за відсутності 
визначеного біржового курсу 
на дату оцінки, 
використовується остання 
балансова вартість, ціни 
закри ггя біржового торгового 
дня

івестиційна
-^рухомість

Первісна оцінка інвестиційної 
нерухомості здійснюється за собівартістю. 
Подальша оцінка інвестиційної 
нерухомості здійснюється за 
справедливою вартістю на дату оцінки.

Ринковий.
дохідний,
витратний

Ціни на ринку нерухомості, 
дані оцінки професійних 
оцінювачів

Іебіторська Первісна та подальша оцінка дебіторської Дохідний Контрактні умови,



заборгованість заборгованості здійснюється за 
справедливою вартіс тю, яка дорівнює 
вартості погашення, тобто сумі очікуваних 
контрактних грошових потоків на дату 
оцінки.

ймовірність погашення. 
очікувані вхідні грошові 
потоки

Поточні зобов’язання Первісна та подальша оцінка поточних 
зобов’язань здійснюється за вартістю 
погашення

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вихідні грошові 
потоки

5.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості, тис. гри.
Класи активів та 

юбов’язань. оцінених 
за справедливою 

вартістю

1 рівень
(ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані)

2 рівень
(ті. що не мають 
котирувань, але 
спостережувані)

3 рівень
(ті, що не мають котирувань і не є 

спостережуваними) Усього

2018 2019 2018 2019 2018 2019 2018 2019

/Дата оцінки 31.12.18 31.12.19 31.12.18 31.12.19 31.12.18 31.12.19 31.12.18 31.12.19

Векселі одержані - - - 274 274 274 274

5.3. Переміщення міме рівнями ієрархії справедливої вартості

За 2018 -2019 роках переведень між рівнями ієрархії не було.

5.4. Рух активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних даних 3-го рівня 
ієрархії

Руху активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних даних 3-го рівня ієрархії за 
2018-2019 не було.

і
5.5. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ ІЗ «Оцінка справедливої вартості»

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю, тис.грн.

Балансова вартість Справедлива вартість
2019 2018 2019 2018

1 2 3 4 5

Векселі одержані 274 274 274 274

Поточна дебіторська 
иборгованість

6982 6901 6982 6901

Грошові кошти та їх еквіваленти 1 7 1 7

Поточна кредиторська 
заборгованість

7 7 7 7

Справедлива вартість дебіторської та кредиторської заборгованості, а також інвестицій, доступних для 
продажу, неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих активів.

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є 
остатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо 
сетосування справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності.

- Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах



6.1. Дохід від реалізації, тис. гри.

2018 2019
Дохід від реалізації послуг управління активів ПІФ 396 483
Всього доходи від реалізації 396 483

6.2. Собівартість реалізації

2018 2019
Виробничі витрати
Витратні матеріали
Витрати на персонал 114 131
Амортизація

Т Зміни у залишках незавершеного виробництва та готової 
продукції
Інші 28 32
Всього

6.3. Інші доходи, інші витрати 

Інші доходи

142 163

2018 2019
Доходи від реалізації іноземної валюти
Доходи від операційної оренди активів
Дохід від зміни справедливої вартості інвестиційної 
нерухомості
Інші операційні доходи -> оД
Інші доходи 6523 6500
Відшкодування раніше списаних активів
Доходи від субсидії
Всього 6526 6503
Інші витрати 2018 2019
Благодійність
Збитки від реалізації запасів
Представницькі витрати
Штрафи, пені
Витрати від зменшення корисності дебіторської 
заборгованості
Інші операційні витрати 55 43
Інші витрати 6525 6523

4 Збитки від курсових різниць - -
Зменшення корисності необоротних активів - -
Списання необоротних активів - -
Збитки від зменшення корисності запасів - -
Витрати на дослідження - -
Збитки від реалізації необоротних активів - -
Всього 6580 6566

6.4. Витрати на збут

2018 2019
Витрати на персонал - -
Маркетинг та реклама - -
Інші - -



Всього витрати на збут - -

6.5. Адміністративні витрати, тне. грн.

2018 2019

Витрати на персонал 174 162
Утримання основних засобів - -
Витрати на охорону - -
Амортизація основних засобів і нематеріальних активів 5 4
Інші 52 35
Всього адміністративних витрат,----------------■ ■ --------------------- -—— —-------- ----------- 232 201

6.6. Фінансові доходи та витрати

2018 2019
Процентні доходи - -
Процентний дохід за борговими цінними паперами - -
Відсотки на депозитному рахунку в банку - -
Всього процентні доходи - -
Процентні витрати - -
Банківські кредити та овердрафти - -
Фінансовий лізинг - -
Всього процентні витрати - -

І
6.7. Податок на прибуток

[Керівництво Компанії в порядку, передбаченому підпунктом 134.1.1 ГІКУ, прийняло рішення про 
Інезастосування коригувань фінансового результату з метою оподаткування.

Основні компоненти витрат з податку на прибуток (тис. грн.) за звітний період:

31.12.2019 31.12.2018

Прибуток до оподаткування 56 -32
Прибуток до оподаткування від припиненої діяльності 0
Всього прибуток до оподаткування 56 -32
. Іодаткова ставка 18% 18%
Податок за встановленою податковою ставкою 10 0
Податковий вплив постійних різниць 0 0
Витрати з податку на прибуток 10 0
Поточні витрати з податку на прибуток 10 0
Відстрочений податок на прибуток 0 0
Витрати з податку на прибуток
«ти '

10 0

- витрати з податку на прибуток від діяльності,
що триває 10 0

- (відшкодування) з податку на прибуток
від припиненої діяльності 0 0
Тимчасові різниці, які підлягають вирахуванню:

:езерв сумнівних боргів 0 0
їабезпечення виплат персоналу 0 0
. орговельна та інша кредиторська заборгованість 0 0
Державні субсидії 0 0
Довгострокова дебіторська заборгованість 0 0

З



Всього тимчасових різниць, які підлягають 
вирахуванню 0
Тимчасові різниці, які підлягають оподаткуванню:
Основні засоби та нематеріальні активи 0
Запаси 0
Торговельна та інша дебіторська заборгованість 0
Інвестиції 0
Короткострокові позики 0

0
о
о
о
о

0

Всього тимчасових різниць, які підлягають 
оподаткуванню
Чисті тимчасові ризниці, які підлягають 
оподаткуванню
Чисті відстрочені податкові зобов'язання (25%)

Відстрочені податкові зобов'язання
На початок періоду 
Відстрочені витрати з податку 
Податковий вплив змін резерву переоцінки 
інвестицій наявних для продажу

На кінець періоду

0 0

0 0
(І о

31.12.2018 31.12.2019
0 0
о о

о о
о о

6.8. Збитки від непоточтіх активів, утримувані для продажу.

Станом на 31.12.2018 і на 31.12.2019 товариство не мало непоточних активів, утримуваних 
продажу.

6.9. Нематеріальні активи, тис. гри.

За історичною вартістю Нематеріальні Незавершене Всього
активи будівництво

Справедлива вартість на 01.01.2018 7 7
Надходження
Переміщення з незавершеного будівництва
Вибуття (2) - (2)
31 грудня 2018 року 5 - 5
Надходження
Переміщення з незавершеного будівництва

-Вибуття (2) (2)
'31 грудня 2019 року 3 - 3
Накопичена амортизація
01 січня 2018 року о3 - 3
Нарахування за період 2 - 2
Вибуття (2) (4)
31 грудня 2018 року 3 - 3
Нарахування за період 1 1
Вибуття (2) (2)
31 грудня 2019 року 2 - 2
Чиста балансова вартість
31 грудня 2018 року 2 - 2
31 грудня 2019 року 1 1



6.10. Основні засоби, тис. гри.

За історичною 
вартістю

Будівлі Машини
та

обладнайн 
я

Транспор
т

Меблі та 
приладдя

Незаверше
не

будівницт
во

Всього

1 2 3 4 5 6 7
Справедлива вартість 
на 01.01.2018

19 19

Надходження - -
Переміщення 3 
незавершеного 
будівництва
Переміщення в
інвестиційну
нерухомість
Вибуття - -
31 грудня 2018 року 19 19

Надходження - -

Переміщення 3 - -

Переміщення в - -

Вибуття - -

31 грудня 2019 року 19 19

НакопиченаІ
амортизація
01 січня 2018 року 12 12

Нарахування за 
період

О3 о

Вибуття
31 грудня 2018 року 15 15

Нарахування за 
період

о2) о3

Вибуїтя
31 грудня 2019 року 18 18

 ̂Чиста балансова 
вартість
31 грудня 2018 року 4 4

31 грудня 2019 року 1 1

Станом на 31 грудня 2018 року і 31 грудня 2019 року у складі основних засобів повністю зношені 
основні засоби відсутні.

Н І. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю, тис. гри.



Термін
погашення

31 грудня 2019 3 1 грудня 201 8

Вексель ТОВ 
"НВО

01.04.2020 274 274

Всього боргові цінні 
папери

274 274

Вексель був придбаний за номінальною вартістю без дисконту та премії.

6.12. Торговельна та інша дебіторська заборгованість, тне. гри.

У
31 грудня 2018 31 грудня 2019

Торговельна дебіторська заборгованість 378 482
Аванси видані - -
Розрахунки з бюджетом - -
Інша дебіторська заборгованість 6523 6500
Резерв під зменшення корисності 
дебіторської заборгованості

-

Чиста вартість торговельної 
дебіторської заборгованості

6901 6982

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення.

Простроченої заборгованості немає, сумнівів щодо погашення існуючої немає, резерв сумнівних боргів 
не створювався.

6.13. Грошові кошти

Станом на 31.12.2019 р. на поточному рахунку у банку обліковуються за номінальною вартістю грошові 
кошти на суму 1,3 тис. грн. Поточний рахунок відкрито у банку АТ «Айбокс банк».

г 31 грудня 2018 31 грудня 2019
Каса та рахунки в банках, в грн. 6 825,48 1250,35
Всього 6 825,48 1250,35

6.14. Власний капітал
У

Станом на 31 грудня 2018 року зареєстрований та сплачений капітал складав 7 000 тис. грн. Станом на 31 
грудня 2019 року зареєстрований та сплачений капітал складав з 7 000 тис. грн.

Структура власного капіталу:
Найменування статті Станом на 

31.12.2018р.
Станом на 
31.12.2019р.

Статутний капітал 7 000 7 000
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 155 201

Всього власний капітал 7 155 7 201



6.15. Короткострокові забезпечення

31 грудня 2018 31 грудня 2019
Резерв відпусток, гис.грн 6.6 15,0
Всього 6,6 15,0

6.16. Торговельна та інша кредиторська заборгованість, тне. гри.

31 грудня 31 грудня
2018 2019

Торговельна кредиторська заборгованість 7 7
Розрахунки з бюджетом ->.5 14
Одержані аванси -
Заробітна плата та соціальні внески 16 22
Інші
Всьог о кредиторська заборгованість 26 43

7. Розкриття іншої інформації

7.1 Умовні зобов'язання.

7.1.1. Судові позови

Проти Товариства клієнтом поданий судовий позов. Керівництво вважає, що Товариство не понесе 
істотних збитків, відповідно, резерви у фінансовій звітності не створювалися.

7.1.2. Оподаткування

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж 
один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за 
якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограни 
піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, 
ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність 
може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий 
рівень цін на угоди. На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не 
містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими 
органами протягом трьох років.

7.1.3. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів

Внаслідок ситу ації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, 
що склалась на дат%; балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою 
балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства.

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза 
 ̂зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариству визначається на 
підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку керівництва Товариства, додатковий 
резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації.

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони

Пов’язаними особами Товариства є:
1. Годяєв Дмитро Олексійрвич, єдиний учасник Товариства
2. Кравченко Леся Георгіївна директор Товариства до 06.12.2018, Ворогинський Віктор Миколайович 
директор з 07.12.18 року

і



2018 2019
Операції з 

пов'язаними 
сторонами

Всього Операції з 
пов'язаними 
сторонами

Всього

1 2 3 4 5
Реалізація - 396 - 483
Придбання сировини та 
матеріалів

-

Торгова дебіторська 
заборгованість

" 378 - 482

Торгова кредиторська 
заборгованість

- 7 - 7

Компенсація провідному 
'управлінському персонал}
Короткострокові виплати 
працівникам

75 239 57 236

Виплати по закінченні трудової 
діяльності

- “ "

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ртиками

Управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом її 
діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на непєредбачуваності фінансових ринків і 
націлена на мінімізацію потенційного негативного впливу на фінансові показники Товариства. Оперативний 
і юридичний контроль має на меті забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур 
з метою мінімізації операційних і юридичних ризиків.

'Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з фінансовими ризиками і вартість 
чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу 
суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно 
передбачити неможливо. До таких фінансових ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик 
ліквідності.
Політика з управління ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління ризиками, з якими 
стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також постійний моніторинг за рівнем 
ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики управління ризиками.

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення 
ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію 
щодо його пом'якшення.

\7.3.1. Кредитний ризик

Кредитний ризик -  ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе виконати 
зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик 
притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та 
дебіторська заборгованість.

Товариством передбачені такі заходи з мінімізації впливу кредитного ризику:

встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах 
станови;диверсифікацію структури дебіторської заборгованості установи;

аналіз платоспроможності контрагентів;здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах 
станови простроченої дебіторської заборгованості.

На сьогодняшній день у Товариства немає прострочених та знецінених фінансових активів, кредитів 
втриманих у Товариства також немає.



7.3.2. Ринковий ризик

Ринковий ризик -  це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює гри типи ризику: інший 
ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв'язку з ризиками збитків, 
зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на 
ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.

Інший ціновий ризик -  це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок 
відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, 
характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі 
подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку.

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення цінового 
ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на вкладення в акції та інші 

і фінансові інструменти з нефіксованим прибутком.
Валютний ризик -  це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 

інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів.
На сьогодні у товариства немає активів в іноземній валюті.
Для мінімізації та контролю за валютними ризиками Товариством передбачено контролювання частки 

активів, номінованих в іноземній валюті, у загальному обсягу активів. Здійснення оцінки валютних ризиків 
передбачена на основі аналізу чутливості.

Відсотковий ризик -  це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво 
Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, 
так і на справедлив} вартість чистих активів.

Усвідомлюючи значні ризики, пов’язані з коливаннями відсоткових ставок у високо інфляційному 
середовищі, яке є властивим для фінансової системи України, керівництво Товариства контролює частку 
активів, розміщених у боргових зобов’язаннях у національній валюті з фіксованою відсотковою ставкою. 
Керівництво Товариства здійснює моніторинг відсоткових ризиків та контролює їх максимально 
припустимий розмір. У разі зростання відсоткових ризиків Товариство має намір позбуватися боргових 
фінансових інструментів з фіксованою відсотковою ставкою. Моніторинг відсоткових ризиків здійснюється 
шляхом оцінки впливу можливих змін відсолкових ставок на вартість відсоткових фінансових інструментів.

Товариством передбачені такі заходи з мінімізації впливу ринкового ризику:

диверсифікацію портфелю фінансових інструментів, чутливих до зміни відсоткових ставок, за видами цінних 
паперів, строками погашення, емітентами, галузями;

хеджування активів, чутливих до зміни відсоткових ставок.

7.3.3. Ризик ліквідності

Ризик ліквідності -  ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, пов’язаних із 
фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового 
активу.

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує 
терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, 
зобов’язаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності.

Інформація щодо недисконтованих платежів за фінансовими зобов'язаннями Товариства в розрізі строків 
погашення представлена наступним чином:



Рік, що закінчився 
31 грудня 2019року

До 1 
місяця

ВІД 1
місяця ДО 
3 місяців

Від 3
місяців до 

1 року

Від 1
року до 
5 років

Більше 5 
років

Всього

1 2 3 4 5 6 7
Короткострокові 

[ позики банка
- “ - - -

Торговельна та 
інша кредиторська 
заборгованість

7 7

Поточна
| заборгованість за 
довгостроковими 
зобов'язаннями
Всього 7 - - - - 7
Рік, що закінчився До 1 Від 1 Від 3 Від 1 Більше 5 Всього

31 грудня 2018 
року

МІСЯЦЯ МІСЯЦЯ до
3 місяців

місяців до 
1 року

року до 
5 років

років

Короткострокові 
позики банка

- - - - - -

[Торговельна та 
інша кредиторська 

■заборгованість

7 7

Поточна
■заборгованість за 
довгостроковими 
робо в 'язаннями
ВсьогоІ-——--------- ---------- 7 - - - - 7

7.4. Управління капіталом

овариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і реалізації 
■правлінських рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням капіталу з різноманітних джерел, а також 
убезпеченням ефективного його використання у діяльності Товариства. Ключові питання та поточні 
ішення, що впливають на обсяг і структуру капіталу, а також джерела його формування, розглядаються 
правлінським персоналом. Механізм управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань 
'Правління капіталом, а також контроль за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики 
изначення й аналізу використання усіх видів капіталу; розроблення загальної стратегії управління 
апіталом.

правлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного періоду. При цьому 
роводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики. На основі отриманих висновків 
овариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а 
акож виплати дивідендів та погашення існуючих позик. Товариство може здійснювати регулювання 
апіталу шляхом зміни структури капіталу. Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням 
лін в операційному середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку.

Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей:
• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 

забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам;
• забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на послуги 

Товариства, що відповідають рівню ризику;
• дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності Товариства 

функціонувати в якості безперервного діючого підприємства.

Ц і




